Denklem Cozme-1 7.5inf Test:33
1-) X+2=18 6-) 15 =5 + 5x
olduguna gore, x kagtir? olduguna goére, x kactir?
A 1 B) 2 C) 16 D) 20 A) - 1 B) 2 C)3 D)7
2-) Xx-5=19 7) 2x+9=-13
olduguna gore, x kactir? esitligini saglayan x degeri kactir?
A 11 B) 14 C) 24 D) 25 A) -11 B) -2 C)2 D) 11
3-) 4x = 40 8-) 2X=-7=-15
olduguna gore, x kactir? denklemini saglayan x degeri kagtir?
A) -4 B) -3 C)-2 D) -1
A) 10 B) 11 C)12 D) 13 ) ) ) )
4-) X-64=0 9) -3x+2=8
olduguna gore, x kactir? denklemini saglayan x degeri kagtir?
A) 30 B) 32 C) 34 D) 44 A) -2 B) -1 C) 1 D)2
5) 1E-x: 45 10) Asagidakilerden hangisi dogrudur?
olduguna gére, x kagtir? ¥ R3S=1 B8 3= I
B) x-3=0 ise, x=3 tur.
A) 80 B) 81 C)82 D) 90

C) x+7=10 ise, x=4 tir.

D) x-5=6 ise, x=1 dir.



11-) 2.(x-3) =4 16-) 4x+1=x+16

olduguna gore, x kactir? denklemini saglayan x degeri kagtir?

s o o Dl A3 B) 4 0)5 D) 6

1220 5. m+1)=35

olduguna gore, m kactir?

7 Bx+4=2x-14
A5 B) 6 C)7 D)8
denklemini saglayan x degeri kactir?

13) ~2.(x+4) = 8
olduguna gore, x kagtir?

A) -2 B) -4 C)-6 D)-8 |18)  4x-3=-2x+9
denklemini saglayan x degeri kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4

14-) 2x + 12 =5x denklemini saglayan x'in dege-
i kagtir?

A 6 B) 5 Q 4 D 3

199 15-3x=x+3

denklemini saglayan x degeri kagtir?
15-) 4{x-3)=X
denkleminde x’'in dederi agagidakilerden A) 1 B) 2 C)3 D) 4
hangisidir?

A6 B -4 O3 D) 4



